n-ta cyfra bitowa
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ncb/site

Wypisz n-tg cyfre binarng liczby podanej w zapisie dziesietnym.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite oddzielone
spacja:

k — liczba z przedziatu od 0 do 108 wtgcznie. Oznacza podana liczbe dziesietna.

n — liczba z przedziatu od 0 do 100 wtacznie. Oznacza numer cyfry binarnej, ktorg
nalezy wypisac.

Wyijscie

W pierwszej linii Twdj program powinien albo 1 albo 0, czyli n-tg liczbe binarnego
rozwiniecia podanej liczby k. Cyfry binarne liczymy od zera poczynajgc od najmniej
znaczacych cyfr. Przyjmujemy, ze cyfry poprzedzajgce najbardziej znaczgce 1 w
zapisie binarnym to cyfry 0. Na przykfad 2 binarnie to 10 ale tez 010 czy 00010.

Przykiad 1

Wejscie

860

Wyjscie

0

Wyjasnienie

Liczba 86 w zapisie binarnym to 1010110

Cyfra o indeksie 0 ma wartos¢ 0 (1010110). Wypisujemy: 0

Przykiad 2

Wejscie

861

Wyjscie

1

Wyjasnienie

Liczba 86 w zapisie binarnym to 1010110

Cyfra o indeksie 1 ma wartos$¢ 1 (1010110). Wypisujemy: 1


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ncb/site

Przyktad 3

Wejscie

862

Wyjscie

1

Wyjasnienie

Liczba 86 w zapisie binarnym to 1010110

Cyfra o indeksie 2 ma wartos¢ 1 (1010110). Wypisujemy: 1

Przyktad 4

Wejscie

863

Wyjscie

0

Wyjasnienie

Liczba 86 w zapisie binarnym to 1010110

Cyfra o indeksie 3 ma wartos¢ 0 (1010110). Wypisujemy: 0

Przyktad 5

Wejscie

86 10

Wyjscie

0

Wyjasnienie

Liczba 86 w zapisie binarnym to 1010110

Cyfra o indeksie 10 ma wartos¢ 0 (0001010110). Wypisujemy: 0
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